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第Ⅰ卷(选择题  共60分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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7.如图是一个算法的程序框图，当输入的
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11.已知函数
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二．填空题：本大题共4小题，每小题5分。
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19.如图，在底面为梯形的四棱锥
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20．（本小题满分12分）
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构成等差数列．
 （I）求椭圆
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的方程；
 （II）设经过
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F

的直线
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与曲线[image: image113.wmf]C
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，求直线
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21．（本小题满分12分）
已知函数
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（
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）.
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（I）若
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（II）函数
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的取值范围.

请考生在第22、23、24题中任选一题做答。答题时请写清题号并将相应信息点涂黑。
22.（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
如图，
[image: image127.wmf]AB

是
[image: image128.wmf]O
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的一条切线，切点为
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，直线
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23.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

在直角坐标系
[image: image137.wmf]xOy

中，直线
[image: image138.wmf]l

的参数方程为
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[image: image141.wmf]xOy
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[image: image147.wmf](

)

1,2

P

，设圆
[image: image148.wmf]C

与直线
[image: image149.wmf]l

交于点
[image: image150.wmf],
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24.（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲

设函数
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[image: image155.wmf]t

的取值范围.
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6.A 该几何体由底半径为1的半圆锥与底面为边长等于2正方形的四棱锥组成，且高都为
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[image: image162.wmf]x

的值为7，执行4次循环体，
[image: image163.wmf]x

的值变为-1，这时，如果输出的
[image: image164.wmf]y

值恰好是-1，则函数关系式可能为
[image: image165.wmf]21

yx

=+

.故应选A.
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12.过A和B分别作准线的垂线，垂足分别为
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所以
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[image: image206.wmf](

)

4

2

BF

AF

BF

AF

+

£

,则
[image: image207.wmf](

)

2

2

4

3

BF

AF

AB

+

³

，即
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，当且仅当
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AF
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取等号。
二、填空题

13. -4   14.-115.
[image: image211.wmf]23
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 设
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，由
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，可转化为直线
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有公共点，所以
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，解得
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   令
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，由函数
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)
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单调可知
[image: image223.wmf]t

为正常数，则
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，且
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，即
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，所以
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在
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[image: image230.wmf](
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，所
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，
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在
[image: image238.wmf](
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[image: image239.wmf](
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，所以方程的解在区间
[image: image240.wmf](
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内.
三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
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19． 解：（Ⅰ）设
[image: image243.wmf]O

为
[image: image244.wmf]AC

的中点，连接
[image: image245.wmf],
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，
[image: image246.wmf],
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Q



[image: image247.wmf],,
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又
[image: image248.wmf],
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平面
[image: image249.wmf]SOD

，且
[image: image250.wmf]OSDOO
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平面
[image: image252.wmf]SOD

，又
[image: image253.wmf]SD
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（Ⅱ）连接
[image: image256.wmf]BD
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中，
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image259.wmf]0
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，
[image: image260.wmf]O

为
[image: image261.wmf]AC

的中点，
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为正三角形，且
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[image: image264.wmf]Q

在
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中，
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，
[image: image267.wmf]O

为
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在
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中，
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为直角三角形，且
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又
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20．
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（II）①若
[image: image284.wmf]m

为直线
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直接计算知
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②若直线
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的斜率为
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，直线
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的方程为
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设
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即
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代入得
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解得
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21. 【命题意图】本题考查导数的应用等基础知识，意在考查转化与化归思想的运用和综合分析问题解决问题的能力．
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22.解：（1）由题意可得：
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（2）因为
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为切线，
[image: image321.wmf]AE

为割线，
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所以
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23.解（1）由
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得
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，化为直角坐标方程为
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[image: image335.wmf](

)

2

2

39

xy

+-=

；

（2）将
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[image: image338.wmf](

)

2

2cossin70

tt

aa

+--=


由
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，又直线过点
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所以
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的最小值为
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24.解（1）
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综上所述
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综上所述
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